
Méthode de correction 

Consigne : Applique la méthode de correction sur chaque phrase. Puis, récris chacune d’entre 

elles au propre. 

 

11- En 2022, il es rare de rencontré une personne ne possédent aucun moyen technologic lui 

permettant de communiquer. 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

12- Conséquament, ont peux ce questionner a savoir si un individu détiens un appareil de 

communication où si c’est lui qui control son existance. 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

13- Selon mois, les gens son trop dépendant de la technology puisqu’elle constitut un 

incontournable pour socializer. 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 



14- De plus, l’usage d’un portable engandre des impacts négatif sur la santé de ses utilisateurs. 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

15- Il ne faux également pas nier les conséquances néfaste que l’utilisation d’un telephone 

cellulaire peu entrainer au plan de la santé. 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

 


